



法律视野

美国最高法院复审令扼要概述:印第安人法、平权法案、联邦法院管辖权和清洁水法案

2022年2月1日

概述

1月21日和24日,最高法院同意审理5项案件,这些案件提出了以下问题:

一个州是否有权起诉在印第安地区对印第安人犯下罪行的非印第安人?

在什么情况下,如存在这样的情况,高等教育机构可以将种族作为录取的一个因素?

联邦地区法院是否有权审理对联邦贸易委员会的结构、程序和存在提出的宪法性挑战?

应该用什么测试来确定湿地何时为“美国水域”,并因此受到《清洁水法》(Clean Water Act)的联邦监管?

阅读英文全文请点击[于此](#)

© 2022 Barnes & Thornburg LLP 版权所有。此页面以及其中包含的所有信息均属于 Barnes & Thornburg LLP 的专有信息和所有权。未经 Barnes &

相关业务领域

中国客户服务
诉讼

Thornburg LLP 明确的书面同意, 不得以任何形式进行复制。

本 Barnes & Thornburg LLP 出版物不应被解释为对任何特定事实或情况提供的法律建议或法律意见。其内容仅供一般参考之用。对于与您的情况相关的任何具体法律问题, 我们建议您咨询您的律师。